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4. HNemurenu pakropuaia (fact) 1 cex / 5 cex 40 ouKoB

Omnpenesmm fyist J1I060T0 TIOJIOKUTETHHOTO TeJ0ro n GyHKIWO $(n) Kak HANMEHbIIee ITO0JIO0KI-

TEeJIbHO IIeJjIoe 1M, CbaKTOpI/Ia.J'Il KOTOPOTI'o JCJIUTCA Ha 7.

Hampumep:
s(1) =1,
s(2) =2, (rak kak 1! (=1) ne gemurcs Ha 2, vo 2! (=2) menurcs)
s(4) =4, (3! (=6) ue memurcs na 4, a 4! (=24) nemurcs)
s(6) =3, (3! (=6) nemmrcs Ha 6)
s(9) =6, (6! (=720) neaurcs ua 9)
s(10) =5, wra.

Bagaua cOCTOUT B TOM, YTOOBI 151 JIBYX 3aJaHHBIX IIEJbIX ducesy A u B BBIYHUCIUTH CYMMY:
s(A)+s(A+1)+... 4+ s(B).
Bxoanbie nanabie. Ha ennHcTBeHHON cTpoke TekcToBOrO haityta factsis.txt maHbl gBa pas-

nesteHHbIxX mpobestom dncia A u B (1 < A < B < 1000000).

Brixomubie manable. Ha emquncrBennoil crpoke TekcTtoBoro daiiia factval.txt meobxomumo
BBIBECTU MUCKOMYIO CYMMY.

IIpumep. factsis.txt factval.txt
5 10 30

Otser pasen s(5) 4 s(6) 4+ s(7) + s(8) +s(9) + s(10) =5+3+7+4+ 6+ 5 = 30.

1<IDaKTopHan [TOJIO’KATEIHLHOTO LEJIOTO YUCIa 1M 0003HAYaeTCsa KaK m! M O3HAaYaeT NMPOU3BEIECHNE BCEX IEJIBIX
qucea oT 1 1o m:
m!:=1-2-3-...-m.
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